

Olomouc 11. 7. 2024

V souladu se zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) ve znění pozdějších předpisů a vyhláškou č. 422/2023 Sb., o přijímacím řízení v platném znění, zveřejňujeme informace k přijímacímu řízení na střední školu pro školní rok 2024/2025:

3. kolo přijímacího řízení ke vzdělávání ve střední škole – praktické škole dvouleté pro školní rok 2024/2025 (zaměření oboru: ruční práce a příprava pokrmů)

Termín podání přihlášky:

- Uchazeč nebo zákonný zástupce uchazeče o vzdělávání vyplní a doručí přihlášku v papírové formě (v tomto kole se přihláška nemůže podávat elektronicky, ale jen v papírové podobě) buď osobně do kanceláře školy nebo doporučeně prostřednictvím poštovní služby na adresu školy nebo do datové schránky školy **nejpozději do 12. 8. 2024**.
- Přihlášku podává za nezletilého nebo nesvéprávného uchazeče jeho zákonný zástupce. Součástí přihlášky je pak čestné prohlášení podávající osoby, že nezletilý/nesvéprávný uchazeč souhlasí s jejím podáním a obsahem.

Veškeré informace je možné najít na: <https://www.prihlaskynastredni.cz/3-kolo.html>

Zde je taktéž ke stažení tiskopis přihlášky.

Způsob podání přihlášky:

Přihlášku s povinnými přílohami odnesete nebo odešlete poštou či datovou schránkou do školy. Rozhodným datem je předání ve škole nebo razítko pošty. Přihlášky lze podávat **pouze na tiskopisu**.

Termín konání školní přijímací zkoušky je stanoven na **28. 8. 2024**. Registrační číslo se dozvíte v pozvánce zaslané doporučeně na adresu uvedenou v přihlášce. Pozvánka bude odeslána nejpozději 7 dní před termínem konání školní přijímací zkoušky.

Počet přihlášek v tomto kole není omezen. Na každou přihlášku se uvádí vždy pouze jedna škola/obor.

Doporučení školského poradenského zařízení

Povinnou přílohou přihlášky je doporučení SPC nebo PPP.

- a) Doporučení školského poradenského zařízení má obsahovat vyjádření, že uchazeč je žákem, který může být zařazen do školy, třídy, oddělení nebo studijní skupiny zřízené podle § 16 odst. 9 školského zákona.
- b) Doporučení má obsahovat podpůrná opatření pro nezbytné úpravy přijímacího řízení v případě, že jde o uchazeče se speciálními vzdělávacími potřebami, který takové úpravy potřebuje.



Poučení:

Podat přihlášku může pouze uchazeč, který nebyl v předchozích kolech přijat na žádnou jinou školu nebo takový, který byl přijat na jinou školu, ale vzdal se práva na přijetí (příčemž vzdání se učinil nejpozději 3 pracovní dny před termínem pro podání přihlášky v tomto 3. kole).

Výsledky 3. kola přijímacího řízení budou zveřejněny nejpozději dne 30. 8. 2024, a to na webu školy, na veřejně přístupném místě ve škole a v informačním systému DIPSY.

Rozhodnutí o přijetí či nepřijetí se vyhotovují v písemné formě a doručují se uchazeči.

Odvolat se proti rozhodnutí lze do 3 pracovních dnů od zveřejnění (doručení) rozhodnutí. Odvolání se podává ředitelce školy, která rozhodnutí vydala.

Přijatý uchazeč je povinen nejpozději do 7 dnů ode dne oznámení (doručení) rozhodnutí potvrdit svůj úmysl vzdělávat se v daném oboru vzdělání. Pro tento úkon neexistuje závazný formulář, uchazeč jej tedy podává volnou formou, ale prokazatelně (osobně ve škole, poštou či datovou schránkou).

Pokud uchazeč nechce nastoupit do školy, kam byl přijat, může se vzdát práva na přijetí.

Odvolání a vzdání se práva na přijetí podává uchazeč nebo jeho zákonný zástupce osobně ve škole, prostřednictvím pošty či datové schránky.

Uchazeč, kterému nebyl do doby podání přihlášky vydán doklad o splnění povinné školní docházky nebo získání stupně vzdělání, který má předložit s přihláškou, předloží tento doklad střední škole nejpozději v den, kdy se stane jejím žákem. Pokud uchazeč daný doklad nepředloží, rozhodnutí o přijetí pozbývá právních účinků.

Další informace:

Po ukončení třetího kola přijímacího řízení může ředitelka školy k naplnění předpokládaného stavu žáků vyhlásit další kola přijímacího řízení. Případná další kola budou vyhlášena prostřednictvím webových stránek školy a digitálního přihlašovacího systému DIPSY.

Všechny aktuální informace k přijímacímu řízení budou zveřejňovány na webových stránkách školy: www.sluch-ol.cz.

V případě potřeby je možné se také informovat na tel. čísle 775 601 689 – Mgr. Marcela Štolcarová, zástupkyně ředitelky školy pro střední školu.

Mgr. Martina Michalíková
ředitelka školy